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NewsEnjoy  diversity!Vielfalt genießen!



Alle Angaben im Katalog sind ohne Gewähr. Wie überall möglich, kann sich auch hier trotz genauer Überprüfung der Fehlerteufel 
eingeschlichen haben. Für Druckfehler keine Haftung! Farbabweichungen zwischen der fotografischen Darstellung im Katalog, im 
Internet und den realen Artikeln sind nicht auszuschließen und foto- bzw. drucktechnisch bedingt. 
 

All information in the catalogue are not guaranteed. As everywhere possible, even here the gremlins may possibly have crept despite 
c lose examination. No liability for priniting errors! Color deviations between the photographic representation in the catalog, on the 
Internet and the real articles can not be ruled out and may be due to photographic or printing technology.

WICHTIGE HINWEISE | IMPORTANT NOTES 
 

Verpackungseinheiten | Package 
4 x 6 = 24 Stück / Umkarton usw.|24 pieces / master package aso. 
 

Dieser Umkarton entspricht in der Regel auch der jeweiligen Bestelleinheit, es sei denn, dies ist speziell anders vermerkt. 
This master package is the usual sales unit, unless it is specifically stated otherwise. 
 

Verkaufspreise | Sale Price 
Die Verkaufspreise sind grundsätzlich als Stückpreise angegeben 
(Ausnahmen: Heybeli Teeset, Maxi Pack, Party Box, Practic Box, Trinkhalme, Gummiringe = Setpreise).  
The sale price is in principle a price per item 
(Exceptions: Heybeli Tea Set, Maxi Pack, Party Box, Practic Box, Drinking Straws, Spare Rubber Rings = Prices per Set). 
 

Abkürzungen bei der Angabe v. Eichmarkierungen | Abbreviations In The Indication Of Gauge Marks 
 

WR = Weißring | white ring 
WM = Weißmarkierung | white mark 
RR = Rotring | red ring 
PR = Preßring oder Preßeiche | pressed ring or pressed mark 
 

Ist kein besonderer Hinweis auf die Art der Markierung gegeben, kann es sich um eine Sandstrahl-, Laser- oder Siebdruckmarkierung handeln. 
If no special reference is given to the type of mark, it may be a sand-jet, laser or printed mark.  
 

Barcodes (EAN) - Mögliche Varianten | Possible Variations 
Barcode (VE / SU) = Barcode am Innenkarton (Verkaufseinheit, Geschenkkarton, Rähmchen etc.) | Barcode on inner box (sales unit, gift box etc.)  
Barcode (Stück / Item) = Barcode direkt am einzelnen Artikel | Barcode directly on individual item

Hinweise & Symbolerklärungen / Notes & Symbol Legend

MASSEINHEITEN | SCALE UNITS 

cl max. Maximaler Füll- /Nutzinhalt des  Artikels, angegeben in Zentiliter = c l | Maximum / useable capacity of the item, specified in centilitre = c l     (1l = 100c l ... 1c l = 10ml) 

/-/ Eichmaß, Füllmenge bis zum Füllstrich oder Füllring, angegeben in c l oder l, gekennzeichnet durch  /-/ | Gauge, capacity to filling mark or fill ring, specified in c l or l, characterized by /-/ 

1 Maximaler Durchmesser mit und ohne Henkel und / oder Ausgießer bzw. Länge x Breite, angegeben in mm | 
Maximum diameter with or without handle and / or spout, resp. length x width, specified in mm

2 Maximale Höhe, angegeben in mm | Maximum hight, specified in mm

Artikelgewicht, angegeben in g | Item weight, specified in g

Umkarton: Anzahl Innenkartons x Stückzahl pro Innenkarton | Master package: number of inner boxes x parts per inner box

Stückzahl pro Palette | Parts per pallet

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER Bestellware, nicht lagermäßig geführt | Goods to order, not in stock

 

Spezielles, besonders hochwertiges Glas | Especially high-quality glass 
 (ARC France SAS)

Hoch transparentes Glas | High transparency glass 
 (ARC France SAS)

Vollständig gehärtetes Glas, stoßfest, hitze- & temperaturschwankungsbeständig | 
Fully tempered glass, shock resistant & thermal shock resistant 

(ARC France SAS)

Besonders widerstandsfähiges organisches Material zur Geschirrherstellung | 
Highly resistant organic material for tableware 

(ARC France SAS)

Gehärtetes OPALGLAS (weiß), stoßfest, hitze- & temperaturschwankungsbeständig |  
Tempered OPAL GLASS (white), shock resistant & thermal shock resistant 

(ARC France SAS) 

Hartporzellan | Extra strong porcelain 
 (ARC France SAS)

Sehr widerstandsfähiges Ofenglas | High resistant oven glass 
 (ARC France SAS)

Silium 75, ein bis zu 250 °C ofenfestes Glaskomposit  ohne Bor | 
Silium 75, a boron-free glass composite up to 250 °C 

(ARC France SAS)

Hochwertiger Edelstahl | High quality stainless steel 
 (ARC France SAS)

Spezielles bleifreies Kristallglas, gekennzeichnet durch besondere Reinheit, Klarheit und Brillanz| 
Special lead free crystal glass, characterized by purity, clarity and brightness 

(Bormioli Rocco)
Behandlung der Stieloberfläche gegen die häufigsten Bruchursachen| 

Treatment on the surface of the stem that ensures more resistance against breakage 
(Bormioli Rocco)

 

Gehärtetes Glas, stoßfest, hitze- & temperaturschwankungsbeständig | 
 Toughened glass, shock resistant & thermal shock resistant 

(Bormioli Rocco) 

Spezielles High-Tech-Kristallglas | High-tech crystal glass  
(Luigi Bormioli)

Spezielle patentierte antimikrobielle Beschichtung | Special patented antimicrobial coating 
(PASABAHCE)

Gehärtetes Glas, stoßfest, hitze- & temperaturschwankungsbeständig | 
Toughened glass, shock resistant  & thermal shock resistant 

(PASABAHCE)

 

Gehärtetes Glas, stoßfest, hitze- & temperaturschwankungsbeständig | 
 Toughened glass, shock resistant & thermal shock resistant 

(NEW DURALEX INTERNATIONAL SAS)
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TABLE ROC®, ARCOROC® und alle verwandten Logos sind geschützte Namen ihrer Inhaber / TABLE ROC®, ARCOROC® and all related logos are registered names of their owners

Hinweise & Symbolerklärungen / Notes & Symbol Legend
protect

Spezielles Kristallglas mit doppelt vergüteter Stieloberfläche zur Erhöhung der Bruchfestigkeit und der 
Widerstandsfähigkeit|Special crystal glass with double-coated stem surface for increased resistance to breakage  

(SCHOTT ZWIESEL)
Borosilikatglas | Borosilicate glass 

 (BOHEMIA Cristal)

  

  

    

 

Stapelbare Artikel | Stackable items

 

Glasserie mit besonders feinem, dünnem Mundrand | Glass series with particularly fine, thin rim 
(ARC France SAS | Bormioli Rocco)

Laser abgesprengter Mundrand | Laser cut rim  
(Bormioli Rocco)

Effervescence Plus Technologie erzeugt feines, regelmäßiges Aufschäumen bei Sekt und Champagner | 
 Effervescence Plus technology for a fine, regular foaming with sparkling wine and champagne 

(ARC France SAS)

Gezogener Stiel | Pulled stem  
(Bormioli Rocco)

Perlage Technologie zum Aufschäumen von Sekt und Champagner | 
Perlage technology for foaming with sparkling wine and champagne 

(Bormioli Rocco)

Mundgeblasenes Glas | Mouth blown glass  
(ARC France SAS)

Head Booster, fördert anhaltendes Perlen und Schaumbildung des Getränkes | 
 Head Booster is a performance nuc leation that offers the perfect balance between a healthy 

looking pint and wastage (ARC France SAS)

Durchgefärbte Glasmasse | Solid colored glassware  
(Bormioli Rocco)

  

Bisphenol A frei | Bisphenol A free  
(ARC France SAS | Bormioli Rocco |NEW DURALEX INTERNATIONAL SAS)

 

Auslaufsicher | Leak proof  
(ARC France SAS | Bormioli Rocco)

Luftdicht | Air tight  
(ARC France SAS)

 
  

Backofen geeignet / Backofen geeignet ohne Deckel | Oven safe / oven safe without lid 
(ARC France SAS | Bormioli Rocco |NEW DURALEX INTERNATIONAL SAS)

  

Thermoschockbeständig |Thermal shock resistant  
(ARC France SAS | Bonna)

 

besonders kratzfest gegenüber Bestecken | Highly scratch resistant against cutlery 
(ARC France SAS | Bonna)

Durchscheinend cremeweißes Porzellanmix | Translucent cream porcelain mixture  
(Bonna)

Geschirr mit kontrollierten Gewichten| Dishes with controlled weight  
(ARC France SAS)

Besondere Kantenbruchfestigkeit | Superior edge chip resistancy  
(Bonna)

   

Generell spülmaschinengeeignet in gewerblichen Spülmaschinen unter Beachtung der vorgegebenen  
Maschineneinstellung und Verwendung der empfohlenen Spülmittel |Generally professional dishwasher safe, 

observing the specified machine setting and using the recommended dishwashing detergents 
Betrifft Gläser mit Deckeln:  Glas ohne Deckel spülmaschinengeeignet unter Beachtung der vorgegebenen 

Maschineneinstellung und Verwendung der empfohlenen Spülmittel; Deckel nicht spülmaschinengeeignet |  
Applies to jars with lids: generally professional dishwasher safe, observing the specified machine 

setting and using the recommended dishwashing detergents; lid not dishwasher-safe  

   
Mikrowellengeeignet |Microwave suitable

Mikrowellengeeignet mit geöffnetem Deckel / ohne Deckel | 
Microwave suitable with opened lid / without lid 

(Bormioli Rocco)

 

TK geeignet | Suitable for freezer  
(Bormioli Rocco | NEW DURALEX INTERNATIONAL SAS)

Leicht zu handhaben | Easy to handle  
(ARC France SAS)

Geeignet für kohlensäurehaltige Getränke | Suitable for carbonated drinks  
(Bormioli Rocco) 

 

Zum Einkochen geeignet / nicht geeignet |Suitable / not suitable for home canning 
(Bormioli Rocco)

100% Recycle-Glas, kleine Lüfteinschüsse oder minimale Unregelmäßigkeiten belegen die Einzigar-
tigkeit dieser handwerklich hergestellten Artikel | 100% recycled glass, small air intakes or minimal 

irregularities prove the uniqueness of these crafted items 
(SAN MIGUEL)
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Evolutions White · Black

EVOLUTIONS: Formen- und Farbvielfalt für den jungen modernen Tisch. 
Genau das Richtige für Gastronomen, die Wert auf Funktionalität, Stabilität und Leichtigkeit legen.

EVOLUTIONS: Shapes and colors for the young modern table. 
Just the thing for Restaurateurs who value functionality, stability and lightness.
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BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER

Bestellnummer / Order No. ARC P9773 ARC P9772 ARC P9771
Bezeichnung / Name Evolutions White

Coupteller tief / Deep coup plate 17cm
Evolutions White

Coupteller tief / Deep coup plate 21cm
Evolutions White

Coupteller tief / Deep coup plate 25cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 808308 0 883314 808285 0 883314 808261
Barcode (VE / SU) 0 883314 808315 0 883314 808292 0 883314 808278

c  l max. 60cl 95cl 140cl
170mm 212mm 251mm
40mm 40mm 40mm

net. / brt.   net. / gross 300g / 314g 410g 540g
 / 2 x 6 / 1.200 2 x 6 / 720 2 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 1,96€ 2,58€ 3,10€

Bestellnummer / Order No. ARC P9776 ARC P9775 ARC P9774
Bezeichnung / Name Evolutions Black

Coupteller tief / Deep coup plate 17cm
Evolutions Black

Coupteller tief / Deep coup plate 21cm
Evolutions Black

Coupteller tief / Deep coup plate 25cm
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 808360 0 883314 808346 0 883314 808322
Barcode (VE / SU) 0 883314 808377 0 883314 808353 0 883314 808339

c  l max. 60cl 95cl 140cl
170mm 212mm 251mm
40mm 40mm 40mm

net. / brt.   net. / gross 330g 420g 560g
 / 2 x 6 / 1.200 2 x 6 / 720 2 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 1,96€ 2,58€ 3,10€

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER

Dinnerware 
Opal White, 
Decor, 
Color
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Carine Granit · Light Blue · Light Turquoise

CARINE: Formen- und Farbvielfalt für den jungen modernen Tisch. 
Ideal auch für Kitas und alle Einrichtungen, in denen robustes und dennoch leichtes Geschirr benötigt wird.

CARINE: Shapes and colors for the young modern table. 
Also ideal for daycare centers and all facilities in which robust, yet lightweight dishes are required.
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BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER

Bestellnummer / Order No. ARC N6613 ARC P4245 ARC P4246
Bezeichnung / Name Carine Granit

Teller flach / Plate 19,5cm
Carine Light Blue

Teller flach / Plate 19,5cm
Carine Light Turquoise

Teller flach / Plate 19,5cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 668636 0 883314 749236 0 883314 749243
196mm 196mm 196mm
17mm 17mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 255g / 259g 255g / 259g 255g / 259g
 / 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160 4 x 6 / 2.160

Stückpreis / PPI 1,56€ 1,56€ 1,56€

Bestellnummer / Order No. ARC N6612 ARC P4250 ARC P4251 ARC N6611 ARC P4126 ARC P4127
Bezeichnung / Name Carine Granit

Teller tief / Deep plate 21cm
Carine Light Blue

Teller tief / Deep plate 21cm
Carine Light Turquoise

Teller tief / Deep plate 21cm
Carine Granit

Teller flach / Plate 27cm
Carine Light Blue

Teller flach / Plate 27cm
Carine Light Turquoise

Teller flach / Plate 27cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 668643 0 883314 749298 0 883314 749311 0 883314 668674 0 883314 748178 0 883314 748185
212mm 212mm 212mm 270mm 270mm 270mm
38mm 38mm 38mm 23mm 23mm 23mm

net. / brt.   net. / gross 357g / 367g 357g / 365g 357g / 365g 490g / 503g 495g / 506g 495g / 506g
 / 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 1.512 4 x 6 / 1.512 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / 1.152

Stückpreis / PPI 1,69€ 1,69€ 1,69€ 1,69€ 1,69€ 1,69€

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER

Dinnerware 
Opal White, 
Decor, 
Color
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Madera Mint

MADERA MINT - Ein weiterer fantastischer Dekor aus der Envisio Produktfamilie überzeugt durch die 
außergewöhnliche Vintage-Holzoptik und die Vielzahl der Artikel in verschiedensten Größen und Formen. 

MADERA MINT - Another fantastic pattern from the Envisio product familiy impresses with 
the extraordinary vintage wood look and the multitude of articles in different sizes and shapes.

sorry only inMADERA MINT Video Link
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Bestellnummer / Order No. MDRMTVNT8KS MDRMTMOV10KS MDRMTGRM9CK MDRMTGRM13CK MDRMTGRM16KS MDRMTVAO18KS
Bezeichnung / Name Madera Mint

Vanta Schale / Bowl 8cm; 6cl
Madera Mint

Moove Schale / Bowl 8 x 8,5cm
Madera Mint

Gourmet Schälchen / Bowl 9cm; 5cl
Madera Mint

Gourmet Schälchen / Bowl 13cm; 22cl
Madera Mint

Gourmet Schale / Bowl 16cm; 40cl
Madera Mint

Vago Schälchen / Bowl 18cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 043462 8 697700 043240 8 697700 049266 8 697700 052907 8 697700 049211 8 697700 049303
Barcode (VE / SU) 86 977000 434626 86 977000 432400 86 977000 492664 86 977000 529070 86 977000 492114 86 977000 493036

c  l max. 6cl 9cl 5cl 22cl 40cl 47cl
80mm 90 x 80mm 90mm 130mm 160mm 180 x 162mm
50mm 30mm 25mm 40mm 54mm 55mm

net. / brt.   net. / gross 132g / 137g 110g / 120g 84g / 92g 195g / 206g 381g / 395g 378g / 395g
 / 24 / 3.456 24 / 4.608 24 / – 12 / – 12 / 1.128 12 / 816

Stückpreis / PPI 3,64€ 6,90€ 3,64€ 4,24€ 7,09€ 11,32€

Bestellnummer / Order No. E104RIT02KF MDRMTGRM02KT E104RIT01CF E104RIT05CPF E104MUG03KKN MDRMTGRM04CT
Bezeichnung / Name Retro Black

Rita Obertasse / Cup 8cl
Madera Mint

Gourmet Untertasse / Saucer 12cm
Retro Black

Rita Obertasse / Cup 23cl
Retro Black

Rita Obertasse / Cup 35cl
Retro Black

Conic Bockbecher / Mug 33cl
Madera Mint

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 16cm
passend zu / fitting ° E104RIT02KF ° E104RIT01CF, E104RIT05CPF & E104MUG03KKN

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item) 8 697700 059111 8 697700 065082 8 697700 055304 8 697700 061503 8 697700 055960 8 697700 070505

Barcode (VE / SU) 86 977000 591114 86 977000 650828 86 977000 553044 86 977000 615032 86 977000 705054
c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl

85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 140 x 108mm 114 x 82mm 160mm
54mm 20mm 68mm 70mm 105mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 141g / 145g 232g / 262g 320g / 360g 354g / 372g 230g / 242g
 / 6 / 1.776 6 / – 6 / 792 6 / – 6 / 504 6 / –

Stückpreis / PPI 4,38€ 2,87€ 6,36€ 10,16€ 6,90€ 3,75€

Dinnerware  
Porcelain 
Uni &  
Decor
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Bestellnummer / Order No. MDRMTBLM23CK MDRMTBLM25CK MDRMTBLM28CK MDRMTMOV26DT MDRMTMOV35DT MDRMTMOV41DT MDRMTMOV31OV
Bezeichnung / Name Madera Mint

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Madera Mint

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Madera Mint

Bloom Teller tief / Deep plate 28cm
Madera Mint

Moove Platte / Plate 23 x 16cm
Madera Mint

Moove Platte / Plate 34 x 16cm
Madera Mint

Moove Platte / Plate 36 x 25cm
Madera Mint

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 041703 8 697700 049198 8 697700 041710 8 697700 036839 8 697700 041932 8 697700 037669 8 697700 043431
Barcode (VE / SU) 86 977000 417032 86 977000 491988 86 977000 417100 86 977000 368396 86 977000 419326 86 977000 376698 86 977000 434312

c  l max. 100cl 130cl 170cl
230mm 250mm 280mm 234 x 165mm 340 x 158mm 360 x 254mm 310 x 240mm
45mm 50mm 54mm 20mm 25mm 25mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 687g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 515g / 532g 792g / 832g 1.221g / 1.273g 834g / 863g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 12 / – 12 / 696 6 / – 6 / 582

Stückpreis / PPI 9,77€ 12,55€ 14,29€ 14,26€ 27,92€ 36,56€ 17,05€

Madera Mint

Bestellnummer / Order No. MDRMTVAO15DZ MDRMTVAO19DZ MDRMTVAO24DZ MDRMTVAO26CK MDRMTVAO29DZ MDRMTVAO33DZ
Bezeichnung / Name Madera Mint

Vago Teller flach / Plate 15cm
Madera Mint

Vago Teller flach / Plate 19cm
Madera Mint

Vago Teller flach / Plate 24cm
Madera Mint

Vago Teller tief / Deep plate 26cm
Madera Mint

Vago Teller flach / Plate 29cm
Madera Mint

Vago Teller flach / Plate 33cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 059074 8 697700 041956 8 697700 046920 8 697700 043455 8 697700 041963 8 697700 046937
Barcode (VE / SU) 86 977000 590742 86 977000 419562 86 977000 469208 86 977000 434558 86 977000 419630 86 977000 469376

c  l max. 79cl
155 x 135mm 190 x 153mm 240 x 200mm 260 x 240mm 290 x 270mm 330 x 275mm

25mm 21mm 25mm 50mm 25mm 25mm
net. / brt.   net. / gross 213g / 223g 281g / 292g 461g / 482g 634g / 680g 794g / 860g 1.000g / 1.057g

 / 12 / – 12 / 1.560 12 / 648 6 / – 6 / – 6 / 816
Stückpreis / PPI 6,12€ 6,79€ 8,99€ 14,53€ 13,11€ 16,34€
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Bestellnummer / Order No. MDRMTGRM17DZ MDRMTGRM20CK MDRMTGRM21DZ MDRMTGRM25DZ MDRMTGRM27DZ MDRMTGRM30DZ MDRMTGRM32PZ
Bezeichnung / Name Madera Mint

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Madera Mint

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Madera Mint

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Madera Mint

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Madera Mint

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Madera Mint

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Madera Mint

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 046883 8 697700 041727 8 697700 041734 8 697700 041888 8 697700 049235 8 697700 041901 8 697700 049259
Barcode (VE / SU) 86 977000 468836 86 977000 417278 86 977000 417346 86 977000 418886 86 977000 492350 86 977000 419012 86 977000 492596

c  l max. 50cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 305mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 287g / 299g 423g / 437g 429g / 444g 711g / 738g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / – 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 4,75€ 6,79€ 6,13€ 7,80€ 8,35€ 11,99€ 13,93€

Bestellnummer / Order No. MDRMTVAO36DT MDRMTGRM15OKY MDRMTGRM19OKY MDRMTGRM24OKY MDRMTGRM27CK MDRMTBNC28CK
Bezeichnung / Name Madera Mint

Vago Platte / Plate 36cm
Madera Mint

Gourmet Platte oval / Oval plate 15 x 8,5cm
Madera Mint

Gourmet Platte oval / Oval plate 19 x 11cm
Madera Mint

Gourmet Platte oval / Oval plate 24 x 14cm
Madera Mint

Gourmet Pastateller / Pasta plate 27cm
Madera Mint

Banquet Pastateller / Pasta plate 28cm; 40cl
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 037485 8 697700 049204 8 697700 043226 8 697700 046906 8 697700 041895 8 697700 043219
Barcode (VE / SU) 86 977000 374854 86 977000 492046 86 977000 432264 86 977000 469062 86 977000 418954 86 977000 432196

c  l max. 45cl 40cl
370 x 170mm 150 x 90mm 192 x 111mm 238 x 142mm 268mm 280mm

25mm 25mm 30mm 35mm 60mm 60mm
net. / brt.   net. / gross 705g / 724g 169g / 176g 255g / 267g 422g / 440g 891g / 951g 893g / 943g

 / 12 / 696 12 / – 12 / – 12 / – 6 / 408 6 / 396
Stückpreis / PPI 22,78€ 9,20€ 10,14€ 12,70€ 13,15€ 14,11€

Dinnerware  
Porcelain 
Uni &  
Decor

13Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Aura Aqua · Dusk · Passion · Space · Terracotta · Terrain · Therapy

AURA und GRAIN werden nochmal ergänzt. Neue Kombiuntertassen und Teller in den bekannten Farben erweitern die Möglichkeiten immens. 
Die Kollektionen sind handbemalt und daher kann es zu Farbabweichungen kommen, die die Individualität unterstreichen. 
Die neue Tellergröße ist in der undekorierten Basis-Serie CREAM ebenfalls erhältlich.

AURA AND GRAIN are extended again. New multi-purpose saucers and plates in the familiar colors expand the possibilities immensely. 
The collections are hand-painted and therefore there may be color deviations that underline the individuality. 
The new plate size is also available in the undecorated CREAM basic series.
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Bestellnummer / Order No. AAQGRM19KKT ADKGRM19KKT APSGRM19KKT ASCGRM19KKT ATCGRM19KKT ATHGRM19KKT ATRGRM19KKT GRAGRM19KKT
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Gourmet Kombiuntertasse /  
Multi purpose saucer 19cm

Aura Dusk
Gourmet Kombiuntertasse /  
Multi purpose saucer 19cm

Aura Passion
Gourmet Kombiuntertasse /  
Multi purpose saucer 19cm

Aura Space
Gourmet Kombiuntertasse /  
Multi purpose saucer 19cm

Aura Terracotta
Gourmet Kombiuntertasse /  
Multi purpose saucer 19cm

Aura Therapy
Gourmet Kombiuntertasse /  
Multi purpose saucer 19cm

Aura Terrain
Gourmet Kombiuntertasse /  
Multi purpose saucer 19cm

Grain
Gourmet Kombiuntertasse /  
Multi purpose saucer 19cm

passend zu / fitting ° Dekor/Pattern+...BNC12JO, ...GRM16KS, ...RIT14AKS & ...VNT16KS
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 022597 8 697700 022603 8 697700 022610 8 697700 022627 8 697700 022634 8 697700 022405 8 697700 022641 8 697700 022658
Barcode (VE / SU) 86 977000 225972 86 977000 226030 86 977000 226108 86 977000 226276 86 977000 226344 86 977000 224050 86 977000 226412 86 977000 226580

190mm 190mm 190mm 190mm 190mm 190mm 190mm 190mm
25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 323g / 350g 323g / 350g 323g / 350g 323g / 350g 323g / 350g 323g / 350g 323g / 350g 323g / 350g
 / 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 1.560

Stückpreis / PPI 6,91€ 6,91€ 6,91€ 6,91€ 6,91€ 6,91€ 6,91€ 6,91€

Bestellnummer / Order No. AAQGRM30DZ ADKGRM30DZ APSGRM30DZ ASCGRM30DZ ATCGRM30DZ ATRGRM30DZ ATHGRM30DZ GRAGRM30DZ GRM30DZ
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Gourmet Teller flach /  
Plate 30cm

Aura Dusk
Gourmet Teller flach /  

Plate 30cm

Aura Passion
Gourmet Teller flach /  

Plate 30cm

Aura Space
Gourmet Teller flach /  

Plate 30cm

Aura Terracotta
Gourmet Teller flach /  

Plate 30cm

Aura Terrain
Gourmet Teller flach /  

Plate 30cm

Aura Therapy
Gourmet Teller flach /  

Plate 30cm

Grain
Gourmet Teller flach /  

Plate 30cm

Gourmet Cream
Teller flach /  
Plate 30cm

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item) 8 697700 027424 8 697700 016466 8 697700 026953 8 697700 032695 8 697700 028834 8 697700 027899 8 697700 028360 8 697700 033647 8 697700 023662

Barcode (VE / SU) 86 977000 274246 86 977000 164660 86 977000 269532 86 977000 326952 86 977000 288342 86 977000 278992 86 977000 283606 86 977000 336470 86 977000 236626
305mm 305mm 305mm 305mm 305mm 305mm 305mm 305mm 305mm
30mm 30mm 30mm 30mm 30mm 30mm 30mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 1.009g / 1.130g 1.009g / 1.130g 1.009g / 1.130g 1.009g / 1.130g 1.009g / 1.130g 1.009g / 1.130g 1.009g / 1.130g 1.009g / 1.130g 1.009g / 1.130g
 / 6 / 372 6 / 372 6 / 372 6 / 372 6 / 372 6 / 372 6 / 372 6 / 372 6 / 372

Stückpreis / PPI 12,40€ 12,40€ 12,40€ 12,40€ 12,40€ 12,40€ 12,40€ 12,40€ 8,42€

Dinnerware  
Porcelain 
Uni &  
Decor
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Matura · “Jenaer Art“
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Die legendären, feinen, zarten „JENAER ART“ Teegläser, welche alle die hervorragenden, bekannten 
Vorzüge des Borosilikatglases ihr eigen nennen, werden jetzt durch Kannen der Serie MATURA ergänzt.

The almost legendary fine, delicate “JENAER ART“ tea glasses, which all have the outstanding, 
well-known advantages of borosilicate glass their own, are now complemented by pots of the MATURA series.
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Bestellnummer / Order No. BC 090011114 BC 090011115 BC 022002001
Bezeichnung / Name Matura

Teekanne mit Deckel / Teapot with lid 100cl
Matura

Teekanne mit Deckel / Teapot with lid 125cl
Matura

Teekanne mit Sieb und Deckel / Teapot with sieve and lid 125cl
Marke / Brand Bohemia Cristal Bohemia Cristal Bohemia Cristal

Barcode (Stück / Item) 8 593419 301452 8 593419 308994 8 593419 327605
c  l max. 100cl 125cl 125cl

174 x 121mm 175 x 127mm 175 x 127mm
145mm 164mm 164mm

net. / brt.   net. / gross 297g / 315g 342g / 379g 386g / 423g
 / 12 / 240 12 / 240 18 x 1 / 324

Stückpreis / PPI 6,30€ 6,48€ 9,78€

Hot Drinks

17Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Trinkhalme / Drinking Straws

Umweltfreundlicher Trinkhalm aus Borosilikatglas! 
Ein kleines Produkt, das einen großen Unterschied macht!

Environmentally friendly drinking straw made of borosilicate glass!
A small product that makes a big difference!

BOROSILIKAT · BOROSILICATE GLASS 

sorry only inTrinkhalme Video Link
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•	 100% recyclebar 
= umweltfreundlich

•	 spülmaschinengeeignet 
= hygienisch

•	 geschmacksneutral 
= für den echten Trinkgenuss

•	 für Heiß- und Kaltgetränke 
= temperaturbeständig

•	 lebensmittelecht 
= unbedenklich

•	 BPA- und bleifrei 
= ohne Schadstoffe

•	 100% recyclable  
= environmentally friendly

•	 dishwasher safe 
= hygienic

•	 tasteless 
= for real drinking pleasure

•	 for hot and cold beverages 
= temperature-resistant

•	 food safe 
= harmless

•	 BPA- and lead-free 
= without harmful substances

Wandstärke 1,5mm (transparent) / 1,8mm (farbig) 
Außendurchmesser 8mm

Jedes Set besteht aus 50 Trinkhalmen  
und 3 Reinigungsbürsten.
Each set consists of 50 drinking straws  
and 3 brushes.

Wall thickness 1,5mm (clear) / 1,8mm (color)
Outer diameter 8mm

Bestellnummer / Order No. OS 400 OS 410 OS 420
Bezeichnung / Name Trinkhalm

gerade / Straight drinking straw 15cm, 50+3 Set
Trinkhalm

gerade / Straight drinking straw 20cm, 50+3 Set
Trinkhalm

gerade / Straight drinking straw 23cm, 50+3 Set
Marke / Brand TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC

Barcode (VE / SU) 4 260663 670163 4 260663 670170 4 260663 670187
150 x 8mm 200 x 8mm 230 x 8mm

8mm 8mm 8mm
net. / brt.   net. / gross 9g / 11g 13g / 15g 14g / 16g

 / 1 / – 1 / – 1 / –
Stückpreis / PPI 17,07€ 21,03€ 23,79€

Bestellnummer / Order No. OS 510 OS 520 OS 530 OS 540
Bezeichnung / Name Trinkhalm

blau gerade / Blue straight  
drinking straw 20cm, 50+3 Set

Trinkhalm
grün gerade / Green straight  

drinking straw 20cm, 50+3 Set

Trinkhalm
gelb gerade / Yellow straight  

drinking straw 20cm, 50+3 Set

Trinkhalm
pink gerade / Pink straight drinking straw 20cm, 

50+3 Set
Marke / Brand TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC TABLE ROC

Barcode (VE / SU) 4 260663 670460 4 260663 670477 4 260663 670484 4 260663 670491
200 x 8mm 200 x 8mm 200 x 8mm 200 x 8mm

8mm 8mm 8mm 8mm
net. / brt.   net. / gross 14g / 16g 14g / 16g 14g / 16g 14g / 16g

 / 1 / – 1 / – 1 / – 1 / –
Stückpreis / PPI 32,37€ 32,37€ 32,37€ 43,59€

Tipp:
Nutze verschiedenfarbige  

Trinkhalme, um alkoholische von 

alkoholfreien Cocktails zu  

unterscheiden. Tip: 
Use different colored  straws to distinguish  alcoholic from  

non-alcoholic cocktails.

Tumbler 
Table  
& Bar
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Arcadie · Cordoue

CORDOUE - Gehärtete Gläser, universell einsetzbar: 
Ideal fürs Buffet, aber nicht nur dafür...

CORDOUE - Tempered glasses, universally applicable: 
Ideal for the buffet, but not only for that...

Die „fully tempered“ gehärtete Serie ARCADIE mit ihrer 
kultigen Vintage-Form ist vielfältig nutzbar:  
im Barbetrieb, für Appetizer oder für Heißgetränke.

The fully tempered ARCADIE series with its iconic shape can be used in 
many ways: in the bar, for appetizers or for hot drinks.

20



Bestellnummer / Order No. ARC J4764 ARC J3510 ARC L6500
Bezeichnung / Name Cordoue

FB23 Chiquito Tumbler 23cl
Cordoue

FB36 Pinta Tumbler 36cl
Cordoue

FH50 Sidra Tumbler 50cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 026102 271650 0 883314 409123 0 883314 432138
c  l max. 23cl 36cl 50cl

83mm 85mm 89mm
59mm 89mm 122mm

net. / brt.   net. / gross 140g / 154g 180g 235g / 254g
 / 6 / 1.782 6 / 1.140 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 0,74€ 1,05€ 1,34€
Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC J4764F
/-/ 0,1l /-/

 / 6 / 1.782
Stückpreis / PPI 1,78€

Bestellnummer / Order No. ARC Q2233 ARC Q3701 ARC Q2234 ARC Q2967 ARC Q2750 ARC Q2751 ARC Q3700
Bezeichnung / Name Arcadie

FB9 Becher / Tumbler 9cl
Arcadie

Untertasse / Saucer 11,2cm
Arcadie

FB16 Becher / Tumbler 16cl
Arcadie

FB24 Becher / Tumbler 24cl
Arcadie

FB35 Becher / Tumbler 35cl
Arcadie

FH40 Becher / Tumbler 40cl
Arcadie

Untertasse / Saucer 14cm
passend zu / fitting ° ARC Q2233 ° ARC Q2750 & ARC Q2751

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 834833 0 883314 834840 0 883314 841152 0 883314 839388 0 883314 839395 0 883314 848670

c  l max. 9cl 16cl 24cl 35cl 40cl
62mm 112mm 73mm 85mm 96mm 93mm 140mm
63mm 16mm 73mm 86mm 98mm 126mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 106g / 123g 110g 132g / 155g 176g / 205g 286g / 322g 342g / 380g 195g
 / 4 x 6 / 2.352 4 x 6 / – 4 x 6 / 1.440 4 x 6 / 768 4 x 6 / 720 4 x 6 / 576 4 x 6 / –

Stückpreis / PPI 0,95€ 1,34€ 1,08€ 1,08€ 1,67€ 1,96€ 1,65€

Tumbler 
Table  
& Bar
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Mit BRIXTON COLORS und BROADWAY COLORS werden die beiden bereits 
bestehenden Vintage-Barglasserien nochmals um einige spannende farbige Artikel ergänzt.

Brixton Colors · Broadway Colors

With BRIXTON COLORS and BROADWAY COLORS the already existing two 
vintage barglass series will once again extended by some exciting colored articles.

sorry only inBroadway Cocktail und Colors / Brixton Colors Video Link
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Bestellnummer / Order No. ARC Q1614 ARC Q1615 ARC Q1616
Bezeichnung / Name Broadway Colors

Pink Tumbler 30cl
Broadway Colors
Red Tumbler 30cl

Broadway Colors
Blue Tumbler 30cl

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 4 690509 014682 4 690509 014743 4 690509 014965

c  l max. 30cl 30cl 30cl
86mm 86mm 86mm
96mm 96mm 96mm

net. / brt.   net. / gross 377g / 406g 377g / 406g 377g / 406g
 / 2 x 6 / 768 2 x 6 / 768 2 x 6 / 768

Stückpreis / PPI 2,90€ 2,90€ 2,90€
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durchgefärbtes Glas / stained glassware

Bestellnummer / Order No. ARC Q1617 ARC Q1618 ARC Q1619
Bezeichnung / Name Brixton Colors

Pink Tumbler 30cl
Brixton Colors

Red Tumbler 30cl
Brixton Colors

Blue Tumbler 30cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 4 690509 040896 4 690509 040902 4 690509 040919
c  l max. 30cl 30cl 30cl

86mm 86mm 86mm
96mm 96mm 96mm

net. / brt.   net. / gross 386g / 415g 386g / 415g 386g / 415g
 / 2 x 6 / 768 2 x 6 / 768 2 x 6 / 768

Stückpreis / PPI 2,90€ 2,90€ 2,90€
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Bourbon Street · Louisiane · Old Square

Die Kristalloptik der Kollektionen BOURBON STREET, LOUISIANE und OLD SQUARE passt perfekt 
zu Ihren Verkostungen und versetzt Sie in eine einzigartige Atmosphäre des entspannten Genusses.

The crystal look of the BOURBON STREET, LOUISIANE and OLD SQUARE colletions fits  
perfectly with your tastings and puts you in a unique atmosphere of relaxed enjoyment.
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Bestellnummer / Order No. ARC Q3657 ARC Q3658
Bezeichnung / Name Old Square

Tumbler 32cl
Old Square

Longdrink 36cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 848243 0 883314 848335
c  l max. 32cl 36cl

89mm 83mm
95mm 129mm

net. / brt.   net. / gross 388g / 436g 422g / 479g
 / 2 x 6 / 768 2 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 3,79€ 4,15€

Bestellnummer / Order No. ARC Q4997 ARC Q3655 ARC Q3656
Bezeichnung / Name Louisiane

Shot 6cl
Louisiane

Tumbler 32cl
Louisiane

Longdrink 36cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 862270 0 883314 848229 0 883314 848236
c  l max. 6cl 32cl 36cl

49mm 94mm 84mm
79mm 99mm 129mm

net. / brt.   net. / gross 115g / 132g 424g / 485g 370g / 427g
 / 2 x 12 / 2.520 2 x 6 / 576 2 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 2,12€ 3,79€ 4,15€

Bestellnummer / Order No. ARC Q5000 ARC Q3659 ARC Q3660
Bezeichnung / Name Bourbon Street

Shot 6cl
Bourbon Street
Tumbler 32cl

Bourbon Street
Longdrink 36cl

Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC
Barcode (VE / SU) 0 883314 862324 0 883314 848267 0 883314 848274

c  l max. 6cl 32cl 36cl
49mm 94mm 84mm
79mm 99mm 129mm

net. / brt.   net. / gross 120g / 137g 415g / 476g 420g / 477g
 / 2 x 12 / 2.520 2 x 6 / 576 2 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 2,12€ 3,79€ 4,15€

BESTELLWARE 
GOODS TO ORDER

BESTELLWARE 
GOODS TO ORDER

BESTELLWARE 
GOODS TO ORDER

Tumbler 
Table  
& Bar
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Şişecam präsentiert

die weltweit ersten antimikrobiellen Glaskollektionen

Viren und Bakterien sind überall, wo wir etwas berühren. Durch die Nutzung der V-Block Glaskollektionen können Sie Ihr 
Leben und das Leben Ihrer Liebsten etwas sicherer machen. 

Erfahren Sie mehr in der Videopräsentation.

V-Block

Şişecam presents

the world's first antimicrobial glass collections

Viruses and bacteria are everywhere we touch something. By using the V-Block glass collections you can make your life and the life of 
your loved ones a little safer.  

Find out more in the video presentation.

V-Block Video Link sorry, nur in
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Entwickelt von  
Şişecam Wissenschaftlern

Patentinhaber - als einziger  
Glasproduzent weltweit

Wirksame Formel  
gegen  

Viren, Bakterien und Pilze

Antimikrobielle  
Technologie  

bietet 24/7 Hygiene

Gut zu wissen...
•	 Die Formel ist unmittelbar nach der Produktion auf der Glasoberfläche wirksam
•	 Antimikrobielle Eigenschaften bleiben im Gebrauch oder nach Spülgängen erhalten
•	 Interagiert nicht mit Speisen und Getränken
•	 Spülmaschinenfest
•	 2 Jahre Lebensdauer nach Produktion (entspricht der durchschnittlichen Lebensdauer eines Gebrauchsglases)
•	 Wirkt nicht desinfizierend - es befinden sich allerdings nahezu keine Viren/Bakterien/Pilze auf der Glasoberfläche
•	 Nahezu keine Infektionsgefahr beim Berühren der Glasoberfläche
•	 Für maximalen Schutz nach einem Jahr im gastronomischen Dauereinsatz ersetzen
•	 Vor Gebrauch spülen, wie alle neuen Gläser

Developed by   
Şişecam scientists

Patent holder - as the only  
glass producer worldwide

Effective formula  
against  

viruses, bacteria and fungi

Antimicrobial  
technology  

provides 24/7 hygiene

Good to know...
•	 The formula is effective immediately after production on the glass surface
•	 Antimicrobial properties are retained during use or after wash cycles
•	 Does not interact with food and drink
•	 Dishwasher safe
•	 2 years service life after production (corresponds to the average service life of a consumer glass)
•	 Does not have a disinfectant effect - however, there are almost no viruses / bacteria / fungi on the glass surface
•	 Almost no risk of infection when touching the glass surface
•	 For maximum protection, replace after one year of continuous use in restaurants
•	 Rinse before use, like all new glasses

Die Beschreibungen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The descriptions on this page are based on the product information of the manufacturer 27



Casablanca V-Block

Die Serie CASABLANCA V-BLOCK basiert auf der bekannten klassischen Serie und bietet eine große  
Auswahl an Gläsern für den Barbereich. Selbstverständlich sind diese auch stapelbar und gehärtet.

The CASABLANCA V-BLOCK series is based on the well-known classic series and offers a 
large selection of tumblers for the bar area. Of course they are stackable and tempered.

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER
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Bestellnummer / Order No. P 52714-1119342 P 52862-1118070 P 52694-1118059 P 52705-1118063 P 52703-1118061
Bezeichnung / Name Casablanca V-Block

Tumbler stapelbar / stackable 14cl
Casablanca V-Block

Tumbler stapelbar / stackable 20,8cl
Casablanca V-Block

Tumbler stapelbar / stackable 24,5cl
Casablanca V-Block

Tumbler stapelbar / stackable 26,5cl
Casablanca V-Block

Tumbler stapelbar / stackable 29cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 535008 8 693357 522701 8 693357 522473 8 693357 522558 8 693357 522510
c  l max. 14cl 20.8cl 24.5cl 26.5cl 29cl

72mm 79mm 83mm 86mm 78mm
76mm 76mm 90mm 92mm 120mm

net. / brt.   net. / gross 185g / 200g 178g / 220g 261g / 280g 245g / 254g 332g / 373g
 / 12 / – 2 x 12 / 1.200 3 x 12 / 864 4 x 12 / 768 4 x 12 / 1.224

Stückpreis / PPI 1,18€ 1,48€ 1,48€ 1,54€ 1,54€

Bestellnummer / Order No. P 52713-1118069 P 52708-1118067 P 52706-1118065 P 52709-1119340 P 52707-1119338
Bezeichnung / Name Casablanca V-Block

Longdrink stapelbar / stackable 29,5cl
Casablanca V-Block

Longdrink stapelbar / stackable 35,5cl
Casablanca V-Block

Longdrink stapelbar / stackable 36,5cl
Casablanca V-Block

Longdrink stapelbar / stackable 41,5cl
Casablanca V-Block

Longdrink stapelbar / stackable 47,5cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 522671 8 693357 522633 8 693357 522596 8 693357 534971 8 693357 534940
c  l max. 29.5cl 35.5cl 36.5cl 41.5cl 47.5cl

78mm 85mm 80mm 87mm 86mm
119mm 123mm 148mm 129mm 161mm

net. / brt.   net. / gross 331g / 356g 336g / 369g 403g / 426g 392g / 421g 462g / 499g
 / 4 x 12 / 720 4 x 12 / 576 4 x 12 / 576 12 / 576 12 / 384

Stückpreis / PPI 1,54€ 1,68€ 1,76€ 1,90€ 2,07€
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Allegra V-Block · Iconic V-Block

Schlichte und zeitlose Eleganz  zeichnet die Serie ALLEGRA V-BLOCK aus. 
ICONIC bietet zwei multifunktionelle (Bar-)Gläser und ein Henkelglas für Heißgetränke.

The ALLEGRA V-BLOCK series is characterized by simple and ageless elegance.
ICONIC offers two multifunctional (bar) glasses and a mug for hot drinks.

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER
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Tumbler 
Table  
& Bar 

Bestellnummer / Order No. P 420202-1118077 P 41536-1118074 P 420015-1118076
Bezeichnung / Name Allegra V-Block

Tumbler 11,5cl
Allegra V-Block
Tumbler 42,5cl

Allegra V-Block
Longdrink 47cl

Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce
Barcode (VE / SU) 8 693357 522855 8 693357 522787 8 693357 522824

c  l max. 11.5cl 42.5cl 47cl
62mm 89mm 78mm
66mm 110mm 148mm

net. / brt.   net. / gross 80g / 105g 185g / 225g 240g / 267g
 / 8 x 6 / 2.160 4 x 6 / 768 4 x 6 / 720

Stückpreis / PPI 1,20€ 1,96€ 2,04€

Bestellnummer / Order No. P 420112-1117646 P 420805-1117647 P 55753-1117648
Bezeichnung / Name Iconic V-Block

Tumbler 28cl
Iconic V-Block

Longdrink 36,5cl
Iconic V-Block

Bockbecher / Mug 33cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 517851 8 693357 517882 8 693357 517905
c  l max. 28cl 36.5cl 33cl

72mm 70mm 109 x 77mm
89mm 129mm 103mm

net. / brt.   net. / gross 185g / 208g 195g / 235g 375g / 385g
 / 4 x 6 / 1.152 4 x 6 / – 4 x 6 / –

Stückpreis / PPI 1,54€ 1,74€ 2,35€
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TIMELESS with its vintage structure gives every drink a special touch. This series is now being 
expanded to include a trendy Nick & Nora cup and stackable tumblers with inboard stacking 
ribs, so that the harmony in the external appearance is not impaired.
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TIMELESS gibt mit ihrer Vintage-Struktur jedem Getränk eine besondere Note. Diese Serie wird jetzt  
erweitert um das trendige Nick & Nora Glas und um Stapelbecher mit innenliegenden Stapelrippen, 
so dass die Harmonie im äußeren Erscheinungsbild nicht beeinträchtigt wird.

Timeless
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Bestellnummer / Order No. P 520074 P 520045 P 520055
Bezeichnung / Name Timeless

Tumbler stapelbar / stackable 34,5cl
Timeless

Longdrink stapelbar / stackable 34,5cl
Timeless

Longdrink stapelbar / stackable 45cl
Marke / Brand Pasabahce Pasabahce Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 477391 8 693357 483460 8 693357 483491
c  l max. 34.5cl 34.5cl 45cl

92mm 79mm 86mm
97mm 148mm 160mm

net. / brt.   net. / gross 400g / 417g 526g / 542g 527g / 642g
 / 2 x 6 / 768 2 x 6 / 720 2 x 6 / 684

Stückpreis / PPI 3,42€ 3,61€ 4,20€

Tumbler 
Table  
& Bar 

Cocktail  
& 
Champagne

Bestellnummer / Order No. P 440366
Bezeichnung / Name Timeless

Nick & Nora Cocktailschale / Cocktail cup 16cl
Marke / Brand Pasabahce

Barcode (VE / SU) 8 693357 500174
c  l max. 16cl

83mm
156mm

net. / brt.   net. / gross 183g / 217g
 / 6 / 540

Stückpreis / PPI 3,50€
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America 20s

Die goldenen 20er Jahre des letzten Jahrhunderts werden authentisch eingefangen durch  
die Barglasserie AMERICA 20s mit ihren verschiedenfarbigen Tumblern und Longdrinkgläsern.

The golden 20s of the last century are authentically captured by  
the AMERICA 20s bar series with its different colored tumblers and longdrinks.

sorry only inAmerica 20s / Novecento Cocktails Video Link
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Bestellnummer / Order No. 122156BAU021990 122152BBC121990 122158BAU021990 122154BB9121990 122157BAU021990 122153BBC121990 122159BAU021990 122155BB9121990
Bezeichnung / Name America 20s

Blue Rocks Tumbler 30cl
America 20s

Blue D.O.F. Tumbler 38cl
America 20s

Blue Longdrink 40cl
America 20s

Blue Cooler Longdrink 48cl
America 20s

Lila Rocks Tumbler 30cl
America 20s

Lila D.O.F. Tumbler 38cl
America 20s

Lila Longdrink 40cl
America 20s

Lila Cooler Longdrink 48cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 094022 8 004360 094046 8 004360 094039 8 004360 094053
Barcode (VE / SU) 8 004360 094121 8 004360 093902 8 004360 094145 8 004360 093926 8 004360 094138 8 004360 093919 8 004360 094152 8 004360 093933

c  l max. 30cl 38cl 40cl 48cl 30cl 38cl 40cl 48cl
84mm 88mm 68mm 74mm 84mm 88mm 68mm 74mm
84mm 92mm 158mm 162mm 84mm 92mm 158mm 162mm

net. / brt.   net. / gross 250g / 279g 290g / 322g 290g / 321g 320g / 360g 250g / 279g 290g / 322g 290g / 321g 320g / 360g
 / 4 x 6 / 960 6 x 6 / 864 4 x 6 / 864 2 x 6 / 660 4 x 6 / 960 6 x 6 / 864 4 x 6 / 864 2 x 6 / 660

Stückpreis / PPI 2,87€ 3,10€ 2,89€ 3,14€ 2,87€ 3,10€ 2,89€ 3,14€

Bestellnummer / Order No. 122148BCC021990 122138BAU021990 122139BBC021990 122143BAU021990 122141BB9021990
Bezeichnung / Name America 20s

Shot 8cl
America 20s

Rocks Tumbler 30cl
America 20s

D.O.F. Tumbler 38cl
America 20s

Longdrink 40cl
America 20s

Cooler Longdrink 48cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 093940 8 004360 093629 8 004360 093162 8 004360 093636 8 004360 093186
c  l max. 8cl 30cl 38cl 40cl 48cl

45mm 84mm 88mm 68mm 74mm
80mm 84mm 92mm 158mm 162mm

net. / brt.   net. / gross 91g / 103g 250g / 279g 290g / 322g 290g / 321g 320g / 360g
 / 6 x 6 / 3.060 4 x 6 / 960 6 x 6 / 864 4 x 6 / 864 2 x 6 / 660

Stückpreis / PPI 1,54€ 2,52€ 2,55€ 2,53€ 2,58€

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER

Tumbler 
Table  
& Bar 
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America 20s

Die goldenen 20er Jahre des letzten Jahrhunderts werden authentisch eingefangen durch die Barglasserie AMERICA 20s.  
Sie zeichnet sich durch feine Mundränder aus, und die Stielgläser sowie das Mixing Glas bestehen aus Star Glass.

The golden 20s of the last century are authentically captured by the AMERICA 20s bar series. 
It is characterized by fine mouth rims and the stemware as well as the mixing glass are made of Star Glass.

sorry only inAmerica 20s / Novecento Cocktails Video Link
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Bestellnummer / Order No. 122129BB9021990 122150BAU021990 122147BB9021990 122128BB9021990 122149MDG121990
Bezeichnung / Name America 20s

Cocktailkelch / Cocktail cup 25cl
America 20s

Fizz Cocktailschale / Cocktail cup 27,5cl
America 20s

Cognacschwenker / Cognac 65cl
America 20s

Gin Tonic Kelch / Cup 74,5cl
America 20s

Mixing Glas / Mixing glass 79cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 094190
Barcode (VE / SU) 8 004360 092776 8 004360 093964 8 004360 093995 8 004360 092752

c  l max. 25cl 27.5cl 65cl 74.5cl 79cl
78mm 107mm 107mm 109mm 108mm

202mm 140mm 165mm 226mm 160mm
net. / brt.   net. / gross 220g / 270g 190g / 246g 245g / 317g 295g / 378g 755g / 800g

 / 2 x 6 / 480 4 x 6 / 360 2 x 6 / 300 2 x 6 / 240 6 x 1 / 432
Stückpreis / PPI 3,50€ 3,92€ 5,05€ 5,01€ 15,10€

Bestellnummer / Order No. 122146BAU021990 122145BAU021990 122144BAU021990 122142BB9021990 122137BAU021990
Bezeichnung / Name America 20s

Cordial Likörkelch / Liqueur goblet 8cl
America 20s

Nick & Nora Cocktailschale / Cocktail cup 14cl
America 20s

Martinischale / Martini cup 15,5cl
America 20s

Martinischale / Martini cup 25cl
America 20s

Cocktailschale / Cocktail cup 23cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 093988 8 004360 093971 8 004360 093957 8 004360 093148 8 004360 093124
c  l max. 8cl 14cl 15.5cl 25cl 23cl

56mm 76mm 94mm 108mm 98mm
150mm 159mm 157mm 180mm 157mm

net. / brt.   net. / gross 100g / 133g 142g / 179g 180g / 229g 205g / 279g 195g / 247g
 / 4 x 6 / 1.296 4 x 6 / 720 4 x 6 / 576 2 x 6 / 300 4 x 6 / 432

Stückpreis / PPI 2,85€ 3,22€ 3,27€ 4,09€ 3,50€

Cocktail  
& 
Champagne
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Novecento

Die Barglasserie NOVECENTO (ital. für 20. Jahrhundert) erweitert die goldenen 20er Jahre als Remineszenz auf das ganze 
letzte Jahrhundert. Neben den rustikalen Stapelbechern zeichnet sich die Serie durch filigrane Stielgläser mit feinem Mundrand 
und gezogenem Stiel aus.

The NOVECENTO (Italian for 20th century) bar series extends the golden 20s as a remi-
niscence to the entire last century. In addition to the rustic stackable tumblers, the series is 
characterized by delicate stemware with fine mouth rim and pulled stem.

SO
RT

IM
EN

TSERWEITERU
N

G
 · RANGE EXPANSIO

N
 ·

PLEA
SE REFER TO MAIN C

AT
A

LO
G

· S
IE

HE H
AUPTKATALO

G
 ·

385+499

sorry only inAmerica 20s / Novecento Cocktails Video Link
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Bestellnummer / Order No. 122113BAU021990 122114BAU021990 122112BAU021990 122111BAU021990
Bezeichnung / Name Novecento

Nick & Nora Cocktailschale / Cocktail cup 15,5cl
Novecento

Fizz Cocktailschale / Fizz cocktail cup 22cl
Novecento

Martinischale / Martini cup 23,5cl
Novecento

Cocktailschale / Cocktail cup 25cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (VE / SU) 8 004360 091281 8 004360 091298 8 004360 091274 8 004360 091267
c  l max. 15.5cl 22cl 23.5cl 25cl

74mm 90mm 95mm 94mm
155mm 124mm 155mm 155mm

net. / brt.   net. / gross 114g / 136g 132g / 155g 149g / 175g 127g / 156g
 / 4 x 6 / 720 4 x 6 / 672 4 x 6 / 576 4 x 6 / 576

Stückpreis / PPI 3,17€ 3,52€ 3,52€ 3,52€

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER

Cocktail  
& 
Champagne
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Monti · Taste One OWG

Entscheiden Sie sich für die elegante Nüchternheit der Serie MONTI, um Cocktails zu kreieren, die Sie mit Augen und Gaumen genießen können. 
TASTE ONE - ideal für Tastings jeglicher Art. Die sensorischen Eigenschaften bieten eine besondere Genusserfahrung.

Opt for MONTI‘s elegant sobriety to create cocktails to be enjoyed with the eyes and savoured with your palate. 
TASTE ONE - ideal for tastings of all kinds. The sensory properties offer a special pleasure experience.
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Bestellnummer / Order No. ARC Q1257 ARC Q1325
Bezeichnung / Name Monti

Gin Tonic Kelch / Cup 58cl
Monti

Martinischale / Martini cup 21cl
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC

Barcode (VE / SU) 0 883314 824988 0 883314 825640
c  l max. 58cl 21cl

106mm 116mm
187mm 156mm

net. / brt.   net. / gross 239g / 302g 214g / 267g
 / 2 x 6 / 216 2 x 6 / 216

Stückpreis / PPI 3,82€ 4,20€

Bestellnummer / Order No. D21016-111111
Bezeichnung / Name Taste One

Snifter 2+4cl /-/
Marke / Brand OWG

Barcode (VE / SU) 4 250447 508324
c  l max. 20.5cl
/-/ 2cl+4cl /-/

68mm
123mm

net. / brt.   net. / gross 118g
 / 6 / 2.088

Stückpreis / PPI 3,51€

Feiner, stabiler Mundrand

Eigenständiges Design mit  
einer Vielfalt an sensorischen 
Eigenschaften

Bei etwa 4-5cl: Maximale 
Getränkeoberfläche für starke  
Aromaentfaltung

Konischer Konturverlauf von 2 zu 4cl  
für besseres Schwenkverhalten

Leichter Eisboden für ausbalanciertes 
Handling und sicheren Stand

Fine, stable rim

  Independent design with 
      a variety of sensory 
        characteristics

 At about 4-5cl: maximum 
       beverage surface for strong 
            aroma development

                 Conical contour from 2 to 4cl 
                     for better swivel behavior

                 Light ice floor for balanced 
                    handling and safe stand

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER

Cocktail  
& 
Champagne
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Exaltation

EXALTATION wurde in Zusammenarbeit mit Champagner-Experten und Sommeliers entwickelt und profitiert von den 
aktuellsten wissenschaftlichen Erkenntnissen bezüglich des Aufschäumverhaltens von Schaumweinen.  
Das innovative Design dieser Kollektion setzt Aromen und Geschmacksrichtungen frei, wie bisher noch nie erlebt.

Developed in partnership with champagne experts and sommeliers, EXALTATION has benefited from recent advances 
in scientific knowledge about the effervescence of wines, from slight sparkle to full fuzz. the innovative design of this 
collection unlocks flavours and aromas like never before.sorry only inExaltation Video Link
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Der Schwerpunkt lag eher auf Erfahrung als auf technischen Fragen, aber jeder Aspekt die-
ses Glases wurde im Detail betrachtet, um das bestmögliche Geschmackserlebnis zu erzielen: 

•	 Die Höhe der Flüssigkeit im Kelch beim Servieren wurde genau kalibriert, um einen kur-
zen Aufstieg für das Aufschäumen zu gewährleisten. Die Blasen bleiben somit fein und  
gleichmäßig und haben während der gesamten Verkostung Bestand.

•	 Form und Abmessungen des Glases wurden so angepasst, dass der perfekte Abstand zwischen 
der Oberfläche des Getränkes und der Nase erreicht wird. Das Bouquet bleibt somit im Kelch, 
was zu einem geringeren Kribbeln während der Geruchs- und Verkostungsphase führt.

•	 Durch das ideale Volumen der Aromakammer und die breite Kontaktfläche kann sich das Bou-
quet öffnen und die Aromen entwickeln.

•	 Nach monatelanger Forschung wurde eine neue Sprudelbehandlung entwickelt, die zu einer 
komplexen Bewegung von Flüssigkeiten führt, die es den Bläschen, die Geruchsmoleküle tra-
gen, ermöglicht, sich über das gesamte Volumen des Kelches zu drehen. Die subtilsten und am 
wenigsten flüchtigen Aromen werden somit an der Oberfläche freigesetzt. Darüber hinaus ist 
der visuelle Effekt spektakulär!

•	 Durch die gerade Form der oberen Kelchteils kann der Schaumwein korrekt auf der Zunge 
abgelagert werden, wodurch das Gleichgewicht der Empfindungen sichtbar wird, die mit der 
Frische und Glätte von Champagner verbunden sind.

The emphasis was on experience rather than technical is-
sues, but every aspect of this glass was considered in detail, 
in order to achieve the best possible tasting experience: 

•	 The height for the liquid in the bowl when serving 
was precisely calibrated, to ensure a short ascensi-
on for the effervescence. The bubbles thus remain 
fine and even, and persist throughout the tasting.

•	 The shape and dimensions of the glass were adjus-
ted so as to achieve the perfect distance between 
the surface of the beverage and the nose. The gas 
cloud thus remains contained inside the bowl, re-
sulting in less of a tingling effect during the smel-
ling and tasting stage.

•	 The ideal volume of the aroma chamber and the 
wide contact surface enable the bouquet to open 
up and the aromas to develop.

•	 After many months of research, a new effervescen-
ce treatment was designed, resulting in a complex 
movement of fluids that enables the bubbles, which 
carry odour molecules, to swirl around the entire 
volume of the bowl. The most subtle and least vo-
latile aromas are thus released at the surface. In 
addition, the visual effect is spectacular!

•	 The straight shape of the upper bowl enables the 
wine to be deposited correctly on the tongue, thus 
revealing the balance of sensations associated with 
the freshness and smoothness of champagne.

Neue Laserbehandlung für Aufschäumeffekt 
(zum Patent angemeldet)
New laser effervescence treatment  
(patent pending)

Feiner Trinkrand
Angenehmer Lippenkontakt
Fine rim
Pleasant feel against the lips

Ideale Kontaktfläche zur 
Erkennung von Aromen
Ideal contact surface for 
detecting aromas

Perfekt kalibrierte Flüssigkeitshöhe
Perfectly calibrated height of liquid

Gerade Form des oberen Kelchbereiches 
Straight shape of the upper bowl

Bestellnummer / Order No. ARC Q1151 ARC Q0818
Bezeichnung / Name Exaltation

Sektkelch / Champagne glass 30cl
Exaltation

Sektkelch / Champagne glass 35cl
Marke / Brand C&S C&S

Barcode (Stück / Item) 0 883314 823677 0 883314 819748
Barcode (VE / SU) 0 883314 823684 0 883314 819755

c  l max. 30cl 35cl
78mm 82mm

211mm 238mm
net. / brt.   net. / gross 144g / 184g 151g / 200g

 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384
Stückpreis / PPI 4,61€ 6,21€

Verfügbare Versionen mit Füllstrich / Available versions with filling mark

Bestellnummer / Order No. ARC Q1151F ARC Q0818F
Barcode (VE / SU) 4 250447 508508 4 250447 508485

/-/ 0,1l /-/ 0,1l /-/
 / 4 x 6 / 432 4 x 6 / 384

Stückpreis / PPI 5,61€ 7,21€

Cocktail  
& 
Champagne
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So Urban

„Food to go“ leichtgemacht: mit SO URBAN bieten wir Ihnen eine Serie, die stapelbar, besonders leicht und dennoch 
stabil ist, optimal in verschiedenste Transport-Racks passt und natürlich hermetisch schließende Deckel aufweist.

“Food to go“ made easy: with SO URBAN we offer you a series that is stackable, particularly light weight and 
yet stable, that fits perfectly into a wide variety of transport racks and, of course, has hermetically closing lids.

sorry only in„Food to go“ Video Link
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Bestellnummer / Order No. ARC Q1751 ARC Q1746 ARC Q1750 ARC Q1745 ARC Q3006
Bezeichnung / Name So Urban

Stapelschale niedrig mit PE-Deckel /  
Stackable bowl with PE-lid low 14cm; 58cl

So Urban
Stapelschale hoch mit PE-Deckel /  

Stackable bowl with PE-lid high 14cm; 80cl

So Urban
Stapelschale niedrig /  

Stackable bowl low 14cm; 58cl

So Urban
Stapelschale hoch /  

Stackable bowl high 14cm; 80cl

So Urban
PE-Deckel / 
PE-lid 14cm

passend zu / fitting ° ARC Q1750, ARC Q1745, ARC Q1751 & ARC Q1746
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 841534 0 883314 841633
Barcode (VE / SU) 10 883314 841531 10 883314 841630 10 883314 841609 10 883314 830986 10 883314 841685

c  l max. 58cl 80cl 58cl 80cl
140mm 140mm 140mm 140mm 148mm
56mm 82mm 56mm 82mm 15mm

net. / brt.   net. / gross 276g 336g 260g 300g 37g
 / 24 / 504 24 / 360 24 / 1.152 24 / 936 24 / 4.800

Stückpreis / PPI 2,43€ 2,71€ 1,50€ 1,69€ 0,65€

Bestellnummer / Order No. ARC Q1764 ARC Q1756 ARC Q1762 ARC Q1753 ARC Q3007
Bezeichnung / Name So Urban

Stapelschale niedrig mit PE Deckel /  
Stackable bowl with PE-lid low 11cm; 25cl

So Urban
Stapelschale hoch mit PE-Deckel /  

Stackable bowl with PE-lid high 11cm; 37cl

So Urban
Stapelschale niedrig /  

Stackable bowl low 11cm; 25cl

So Urban
Stapelschale hoch /  

Stackable bowl high 11cm; 37cl

So Urban
PE-Deckel / 
PE-lid 11cm

passend zu / fitting ° ARC Q1762, ARC Q1753, ARC Q1764 & ARC Q1756
Marke / Brand ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC ARCOROC

Barcode (Stück / Item) 0 883314 839951 0 883314 841572
Barcode (VE / SU) 10 883314 839958 10 883314 841579 10 883314 841555 10 883314 841586 10 883314 841692

c  l max. 25cl 37cl 25cl 37cl
110mm 110mm 110mm 110mm 119mm
42mm 64mm 42mm 64mm 14mm

net. / brt.   net. / gross 169g 204g 145g 180g 24g
 / 24 / 1.152 24 / 864 24 / 2.496 24 / 1.920 24 / 4.536

Stückpreis / PPI 1,67€ 1,94€ 0,78€ 0,97€ 0,54€

Deckel = 100% BPA frei / Lids =100% BPA free

Storage 
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Pure Box Active

Aufbewahren, Transportieren und Aufwärmen: das ist PURE BOX ACTIVE. Die Serie ist gekennzeichnet durch  
“fully tempered glass“, PP-Deckel mit Ventil, abnehmbarem Silikonring (einfache Reinigung) und sie ist selbstverständlich 
mikrowellengeeignet. Neu: die Lunchbox mit Besteck und die gesondert erhältlichen Deckel.

Keep, transport and warm up: that‘s PURE BOX ACTIVE. The series is characterized by  
“fully tempered glass“, PP lid with valve, removable silicone joint (easy cleaning) and it is of course suitable 
for microwave. New: the lids are now separately available and also there‘s a lunchbox with cutlery.
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Deckel = 100% BPA frei / Lids =100% BPA free

Bestellnummer / Order No. ARC N0157
Bezeichnung / Name Pure Box Active

rechteckig mit Besteck / rectangular shape with cutlery 122cl
Marke / Brand Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 597745
c  l max. 122cl

215 x 160mm
75mm

net. / brt.   net. / gross 730g / 771g
 / 6 / 264

Stückpreis / PPI 7,18€

Bestellnummer / Order No. ARC Q2601 ARC Q2602 ARC Q2603
Bezeichnung / Name Pure Box Active

PP-Deckel rund / Round PP-lid
passend zu / fitting ° ARC H7681 ° ARC H7682 ° ARC H7683

Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 883314 838114 0 883314 838121 0 883314 838138

139mm 159mm 175mm
11mm 11mm 11mm

net. / brt.   net. / gross 48g 63g 72g
 / 24 / 2.016 24 / 1.440 24 / 1.680

Stückpreis / PPI 3,96€ 4,77€ 5,55€

Bestellnummer / Order No. ARC Q2604 ARC Q2605 ARC Q2606
Bezeichnung / Name Pure Box Active

PP-Deckel quadratisch / Square shape PP-lid
passend zu / fitting ° ARC H7675 ° ARC H7676 ° ARC H7674

Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 883314 838145 0 883314 838152 0 883314 838169

120mm 150mm 176mm
11mm 11mm 11mm

net. / brt.   net. / gross 50g 72g 94g
 / 24 / 1.440 24 / 1.056 24 / 960

Stückpreis / PPI 3,96€ 4,77€ 5,55€

Bestellnummer / Order No. ARC Q2607 ARC Q2608 ARC Q2609 ARC Q2610
Bezeichnung / Name Pure Box Active

PP-Deckel rechteckig / Rectangular shape PP-lid
passend zu / fitting ° ARC H7679 ° ARC H7680 ° ARC H7677 ° ARC H7678

Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc
Barcode (Stück / Item) 0 883314 838176 0 883314 838183 0 883314 838190 0 883314 838206

180 x 120mm 180 x 133mm 206 x 152mm 241 x 177mm
11mm 11mm 11mm 11mm

net. / brt.   net. / gross 52g 78g 103g 132g
 / 24 / 1.728 24 / 1.080 24 / 960 24 / 576

Stückpreis / PPI 3,96€ 4,77€ 5,55€ 5,55€

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER

BESTELLWARE 

GOODS TO ORDER
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Easy Box

EASY BOX: bis 250 °C ofenfeste Vorratsdosen mit einem „One Clip“-Kunststoffdeckel. 
Praktisch und vielseitig verwendbar. Deckel nicht ofengeeignet.

EASY BOX: up to 250 °C ovenproof storage boxes with a “one clip“ plastic lid. 
Practical and versatile. Lid not ovenproof.

sorry only in„Food to go“ Video Link
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Deckel = 100% BPA frei / Lids =100% BPA free

Deckel leicht auf der Box zu befestigen 
Cover easy to clip on box

2. Verschlusspunkt zur Sicherung der Hermetik
2nd closure point to ensure hermeticity

Platzsparend ineinander stapelbare Glasboxen
Nestable glass bases saving space

Transparentes Glas zur schnellen Identifizierung des Inhalts
Transparent glass base to identify quickly food stored inside

Box aus Silium 75, einem bis zu 250 °C 
ofenfesten Glaskomposit ohne Bor

Box made of Silium 75, a boron-free glass 
composite ovenproof up to 250 °C

Auslaufsicherer Verschluss für problemlosen Transport
Leakproof closure providing transportability

Das integrierte Dampfventil beim  
Wiedererhitzen in der Mikrowelle immer öffnen

Always open the integrated steam valve 
 when reheating in the microwave

Aussparung, um mehrere Deckel zur  
einfacheren Aufbewahrung zusammenzulegen
Recess to attach lids together for easy storage

Bestellnummer / Order No. ARC Q1923 ARC Q2038 ARC P7422 ARC P7420 ARC P7421 ARC P7419 ARC Q1922
Bezeichnung / Name Easy Box

quadratisch / square shape 38cl
Easy Box

rechteckig / rectangular shape 38cl
Easy Box

quadratisch / square shape 76cl
Easy Box

rechteckig / rectangular shape 82cl
Easy Box

quadratisch / square shape 122cl
Easy Box

rechteckig / rectangular shape 122cl
Easy Box

rechteckig / rectangular shape 197cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 831320 0 883314 832358 0 883314 781205 0 883314 781182 0 883314 781199 0 883314 781175 0 883314 831313
Barcode (VE / SU) 10 883314 831327 10 883314 832355 10 883314 781202 10 883314 781189 10 883314 781196 10 883314 781172 10 883314 831310

c  l max. 38cl 38cl 76cl 82cl 122cl 122cl 197cl
126 x 116mm 140 x 105mm 155 x 145mm 180 x 133mm 180 x 170mm 210 x 155mm 241 x 177mm

52mm 52mm 65mm 60mm 70mm 70mm 70mm
net. / brt.   net. / gross 307g 310g 475g / 517g 546g / 571g 648g / 708g 766g / 817g 974g

 / 6 / – 6 / – 6 / 510 6 / 480 6 / 288 6 / 288 6 / –
Stückpreis / PPI 4,41€ 4,87€ 5,79€ 6,16€ 6,79€ 7,30€ 9,45€
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Salad to go

SALAD TO GO: die Vorratsgläser mit dem Extraeinsatz für die separate Aufbewahrung von Dressings 
oder Saucen direkt unter dem Deckel - natürlich dicht schließend und lebensmittelecht.

SALAD TO GO: the storage jars with the extra insert for the separate storage of 
dressings or sauces directly under the lid - naturally tight fitting and food-safe.

sorry only in„Food to go“ Video Link
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Bestellnummer / Order No. SM 4830 SM 4831
Bezeichnung / Name Salad to go

Vorratsglas / Storage jar 14cm; 80cl
Salad to go

Vorratsglas / Storage jar 14cm; 125cl
Marke / Brand VR San Miguel VR San Miguel

Barcode (Stück / Item) 8 435456 431665 8 435456 431672
c  l max. 80cl 125cl

140mm 140mm
120mm 160mm

net. / brt.   net. / gross 612g / 669g 820g / 885g
 / 6 / 810 6 / 648

Stückpreis / PPI 7,97€ 8,90€
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Pure Jar Wood

PURE JAR WOOD: Praktische Vorratsdosen basierend auf der bekannten Pot Club Serie, jedoch mit Holzdeckel. 
Bitte beachten: der Deckel ist nicht spülmaschinengeeignet!

PURE JAR WOOD: practical storage jars based on the well-known Pot Club series, but with a wooden lid.
Please note: the lid is not dishwasher-safe!
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Bestellnummer / Order No. ARC P9610 ARC P9611 ARC P9612 ARC P9613 ARC P9614
Bezeichnung / Name Pure Jar Wood

Dose mit Holzdeckel / Jar with wooden lid 50cl
Pure Jar Wood

Dose mit Holzdeckel / Jar with wooden lid 75cl
Pure Jar Wood

Dose mit Holzdeckel / Jar with wooden lid 100cl
Pure Jar Wood

Dose mit Holzdeckel / Jar with wooden lid 150cl
Pure Jar Wood

Dose mit Holzdeckel / Jar with wooden lid 200cl
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 806458 0 883314 806472 0 883314 806489 0 883314 806496 0 883314 806502
c  l max. 50cl 75cl 100cl 150cl 200cl

104mm 104mm 104mm 104mm 134mm
92mm 123mm 145mm 203mm 188mm

net. / brt.   net. / gross 290g / 350g 397g / 424g 466g / 514g 623g / 670g 670g / 760g
 / 6 / 648 6 / 504 6 / 432 6 / 288 6 / 144

Stückpreis / PPI 6,36€ 6,76€ 7,16€ 7,96€ 9,55€
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Frigoverre Evolution · Quattro Stagioni

FRIGOVERRE EVOLUTION - dank des Kuppeldeckels leicht und geräumig. Eignet sich perfekt als  
To-Go-Dose oder um Lebensmittel im Kühlschrank aufzubewahren und auf dem Tisch zu servieren. 
Einkochen und Konservieren mit QUATTRO STAGIONI wird jetzt noch interessanter durch 6 neue Artikel.

FRIGOVERRE EVOLUTION - light and spacious thanks to the dome cover. Perfect as a  
to-go box or for storing food in the refridgerator and serving it on the table. 
Preserving with QUATTRO STAGIONI is now even more interesting with 6 new articles.

nur für/only for 357767EAQ und/and  357766EAQ**

**

sorry only in„Food to go“ Video Link
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Bestellnummer / Order No. 357767EAQ121990 357766EAQ121990 357764MDD121990 357763MDD121990 357765MDD121990 357762MDD121990
Bezeichnung / Name Quattro Stagioni

Einmachglas mit Deckel /  
Preserving jar with lid 4cl

Quattro Stagioni
Einmachglas mit Deckel /  
Preserving jar with lid 8cl

Quattro Stagioni
Einmachlgas mit Deckel /  

Preserving jar with lid 200cl

Quattro Stagioni
Einmachglas mit Deckel /  

Preserving jar with lid 300cl

Quattro Stagioni
Einmachglas mit Deckel / 

Preserving jar with lid 380cl

Quattro Stagioni
Slim Flasche mit Deckel /  

Bottle with lid 100cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 092813 8 004360 092837 8 004360 093063 8 004360 093094 8 004360 093407 8 004360 093711
Barcode (VE / SU) 8 004360 092820 8 004360 092844 08 004360 866810 08 004360 866827 08 004360 866346

c  l max. 4cl 8cl 200cl 300cl 380cl 100cl
59mm 61mm 135mm 160mm 160mm 101mm
55mm 68mm 195mm 218mm 264mm 248mm

net. / brt.   net. / gross 102g / 112g 120g / 132g 960g / 1.024g 1.148g / 1.230g 1.401g / 1.490g 630g / 683g
 / 24 / 3.456 24 / 2.592 6 / 240 6 / 120 6 / 90 6 / 384

Stückpreis / PPI 1,43€ 1,55€ 5,09€ 6,13€ 7,69€ 3,06€

** **
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Bestellnummer / Order No. 389122MA1121990 125612MA1121990 125613MA4121990
Bezeichnung / Name Frigoverre Evolution

Teller mit Deckel / Plate with lid 22cm; 90cl
Frigoverre Evolution

Schale mit Deckel / Bowl with lid 22cm; 173cl
Frigoverre Evolution

Schale mit Deckel / Bowl with lid 22cm; 251cl
Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 089042 8 004360 094206 8 004360 094220
c  l max. 90cl 173cl 251cl

225mm 225mm 225mm
75mm 110mm 145mm

net. / brt.   net. / gross 741g / 841g 867g / 989g 1.088g / 1.240g
 / 6 / 168 6 / 120 4 / 96

Stückpreis / PPI 11,42€ 13,14€ 14,06€
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Fido
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Einkochen, Konservieren und Bevorraten mit FIDO in der klassischen Ausführung: Gläser mit Bügelverschluss und Gummiring. 
Die Gummiringe sind selbstverständlich lebensmittelecht. Die quadratischen Ausführungen sind in Regalen besonders eng stellbar. 
Achtung! Die als „Vorratsglas“ bezeichneten Artikel sind nicht zum Einkochen geeignet.

Canning, preserving and storing with FIDO in the classic design: jars with clamp closure and rubberband. 
Of course the rubberbands are food safe. The square versions can be placed very close together on shelves. 
Attention! The items called “storage jar“ are not suitable for preserving or canning.

nur für/only for Fido 12,5cl, 20cl & 35cl**
** ** **

ohne Bügelverschluss & Gummiring/without clamp closure & rubberband**Gummiringe nur Handwäsche ohne Detergenzien/Rubberbands only hand wash without detergents**
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Bestellnummer / Order No. 141372MRF121990 141376MRF121990 141378MRF121990 141380MRF121990 890750FSC021990
Bezeichnung / Name Fido

Einmachglas rund /  
Round preserving jar 50cl

Fido
Einmachglas rund /  

Round preserving jar 75cl

Fido
Einmachglas rund /  

Round preserving jar 100cl

Fido
Vorratsglas rund /  

Round storage jar 146cl

Fido
Ersatzgummiring 90mm, 6er Set / Spare rubber ring 

90mm, 6 piece-set
passend zu / fitting ° Fido 35cl - 500cl

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (Stück / Item)

Barcode (VE / SU) 8 004360 093759 8 004360 093766 8 004360 093773 8 004360 093780 8 004360 023794
c  l max. 50cl 75cl 100cl 146cl

98mm 98mm 98mm 98mm 90mm
135mm 178mm 220mm 285mm

net. / brt.   net. / gross 525g / 616g 650g / 1.000g 1.034g / 1.150g 1.034g / 1.150g 84g / 85g
 / 6 / 462 6 / 330 6 / 264 6 / 198 50 x 1 / 2.800

Stückpreis / PPI 3,39€ 3,81€ 4,08€ 6,60€ 3,94€
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Giara · Quattro Stagioni

GIARA wird um eine 50cl Flasche ergänzt - optimal für Fruchtsäfte, Limonaden, Essig, Öl, Aufgesetzte, Obstler oder Wasser. 
Ideal für selbstgemachte Limonaden: unser QUATTRO STAGIONI Bockbecher, welcher jetzt auch ohne Deckel erhältlich ist.

GIARA is supplemented with a 50cl bottle - ideal for fruit juices, lemonades, vinegar, oil, fruit schnapps or water.  
Self-made lemonades are particularly appreciated in our QUATTRO STAGIONI mug, which is now also available without a lid.
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I GENIETTI  
für / for QUATTRO STAGIONI

Bestellnummer / Order No. 357768M04321990 357768MDE121990 895052ST4021990 880240ERI021990
Bezeichnung / Name Quattro Stagioni

Henkelglas / Mug 41,5cl
Quattro Stagioni

Henkelglas mit Deckel / Mug with lid 41,5cl
Quattro Stagioni

Metallschraubdeckel / Metal screw cap 70mm
Quattro Stagioni I Genetti

Deckel mit Loch für Trinkhalm / Screw with hole for straw
passend zu / fitting ° 357768M04321990 & 357768MDE121990 ° 357768M04321990 & 357768MDE121990

Marke / Brand Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco Bormioli Rocco
Barcode (Stück / Item) 8 004360 077445 8 004360 077469 8 004360 084139

Barcode (VE / SU) 8 004360 077452 8 004360 077476 8 001023 945684 8 004360 084153
c  l max. 41.5cl 41.5cl

115 x 78mm 115 x 78mm 70mm 70mm
136mm 140mm 15mm 16mm

net. / brt.   net. / gross 404g / 437g 414g / 442g 14g / 15g 20g / 47g
 / 12 / 504 12 / 504 54 x 2 / 6.480 4 x 26 / 2.184

Stückpreis / PPI 2,68€ 2,95€ 0,64€ 2,84€
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Bestellnummer / Order No. 666261MBB321990
Bezeichnung / Name Giara

Bügelflasche / Swing top bottle 50cl
Marke / Brand Bormioli Rocco

Barcode (Stück / Item) 8 004360 081565
c  l max. 50cl

67mm
253mm

net. / brt.   net. / gross 420g / 458g
 / 12 / 624

Stückpreis / PPI 2,51€
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Gastro‘Cook · Smart Cuisine

Leicht, formschön und stabil: mit GASTRO‘COOK und SMART CUISINE bieten wir 
Ihnen ein Sortiment an Back- und Auflaufformen von außergewöhnlicher Qualität.

Light, shapely and stable: with GASTRO‘COOK and SMART CUISINE 
we offer you a range of baking and casserole dishes of exceptional quality.
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Bestellnummer / Order No. ARC P4025 ARC P4026 ARC P2616
Bezeichnung / Name Smart Cuisine

Auflaufform quadratisch / Square baking dish 20 x 20cm
Smart Cuisine

Auflaufform quadratisch / Square baking dish 26 x 26cm
Smart Cuisine

Auflaufform quadratisch / Square baking dish 29 x 29cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 747171 0 883314 747188 0 883314 734164
c  l max. 100cl 200cl 310cl

200mm 260mm 290mm
50mm 50mm 57mm

net. / brt.   net. / gross 609g / 638g 900g / 1.002g 1.110g / 1.222g
 / 8 / 480 6 / 252 6 / 216

Stückpreis / PPI 8,12€ 10,58€ 11,74€

Bestellnummer / Order No. ARC P8332 ARC P4027 ARC P8330
Bezeichnung / Name Smart Cuisine

Auflaufform rechteckig / Rectangular baking dish 30 x 22cm
Smart Cuisine

Auflaufform rechteckig / Rectangular baking dish 34 x 25cm
Smart Cuisine

Auflaufform rechteckig / Rectangular baking dish 38 x 27cm
Marke / Brand Luminarc Luminarc Luminarc

Barcode (Stück / Item) 0 883314 792652 0 883314 747195 0 883314 792645
c  l max. 180cl 270cl 360cl

300 x 220mm 340 x 250mm 380 x 270mm
51mm 54mm 57mm

net. / brt.   net. / gross 813g / 880g 1.020g / 1.140g 1.270g / 1.444g
 / 6 / 336 6 / 216 6 / 336

Stückpreis / PPI 9,40€ 10,58€ 11,74€
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Geschäftsbedingungen / Terms and Conditions: www.tableroc.com/kontakt/agb/
 

 (sorry, in German only)

Einige wichtige Hinweise
Versandkosten innerhalb von Deutschland:
Bei einem Nettobestellwert unter 600,00 EUR berechnen wir einen Frachtkostenanteil von 29,80 EUR, bei einem Nettobestellwert über 600,00 EUR entfallen die Frachtkosten (Sollten jedoch Fixlieferungen und / oder Sendungen auf entsprechende Inseln gewünscht oder erforderlich sein, fallen unabhängig vom Erreichen des Nettobestellwertes von 600,00 EUR grundsätzlich Termin-  
und / oder Inselzuschläge an, die sich nach den jeweils gültigen Sätzen der Speditionen richten).  
Versandkosten für den internationalen Versand: 
Unsere internationalen Tarife erhalten Sie nach Rücksprache mit unserer Versandabteilung.  
Mindestbestellwert:
Der Netto-Mindestbestellwert beträgt 250,00 EUR. Sollten Sie dennoch eine Bestellung unter diesem Wert tätigen wollen, erheben wir zusätzlich zu dem Frachtkostenanteil einen Mindermengenzuschlag von 20,00 EUR.  
Teillieferungen / Nachlieferungen:
Sollte eine Lieferung in Teilpartien gewünscht werden, entstehen für jede Teillieferung, deren Nettobestellwert 600,00 EUR nicht übersteigt, Frachtkosten von 29,80 EUR. In der Regel versenden wir Ihre Bestellung komplett. Sollten dennoch Rückstände entstehen, werden diese, sobald verfügbar, mit der nächsten laufenden Bestellung frei versandt, wenn der Nettowert der neuen Bestellung über 600,00 EUR 
liegt. Der Wert der Nachlieferung wird dabei nicht dem Wert der neuen Bestellung angerechnet. Wenn allerdings eine getrennte Lieferung der Rückstände unabhängig von einer etwaigen neuen Bestellung gewünscht wird, entstehen Frachtkosten von 29,80 EUR, wenn der Nettobestellwert der Nachliefermenge 600,00 EUR nicht übersteigt.  
Mustersendungen:
Aufgrund der ständig steigenden Kosten können Mustersendungen grundsätzlich nur gegen Berechnung erfolgen. Mustersendungen können aus logistischen Gründen nicht zurückgenommen werden!
Paketsendungen:
Ausschließlich Mustersendungen erfolgen als Paketsendungen. Alle Warenbestellungen erfolgen grundsätzlich nur als Palettenversand!
Transportschäden:
Beanstandungen für Transportbruch müssen unverzüglich bei Warenübernahme erfolgen. Später erfolgende Schadensmeldungen werden nicht akzeptiert. Das handelsübliche Bruchrisiko beträgt bei Glas 2%. Reklamationen unter diesem Umfang können nicht anerkannt werden. Ausnahme - bei Paketsendungen liegt das ausschließliche Bruchrisiko beim Empfänger.
Auftragsstornierungen:
Eine etwaige Auftragsstornierung muss schriftlich erfolgen, sonst kann sie nicht akzeptiert werden.
Warenrücksendungen:
Warenrücksendungen werden nur nach schriftlicher Zustimmung der TABLE ROC Deutschland GmbH akzeptiert. Die Warenrücksendung muss frei Haus in der Originalverpackung erfolgen. In jedem Fall fällt eine Bearbeitungsgebühr von 20% des Warenwertes der Rücksendung an.
 
Some important notes 
Shipping within Germany: 
With a net value lower than 600,00 EUR we charge a freight cost share of 29,80 EUR, with a net value of more than 600,00 EUR there are no more freight costs (However, if shipments with fix dates or on the German islands are required, in principle there accrue date fees or island fees, which are based on current rates of freight forwarders, regardless of reaching the net order value of 600,00 EUR). 
Shipping costs for international shipping: 
Our international rates are only available after consultation with our shipping department. 
Minimum order: 
Net-Minimum order is 250,00 EUR. Should you wish to place an order below this value, we will charge a surcharge of 20,00 EUR in addition to the freight.  
cost share.  
Partial shipments / deliveries: 
If you want a delivery in part loads, we charge the freight cost of 29,80 EUR for each part load, thats net order value does not exceed 600,00 EUR. We usually ship your order complete. If there are residues for any reason, they will be shipped when available with the next order without freight charges, if the net value of the new order exceed 600,00 EUR. The value of the subsequent delivery will not be 
credited to the present value of the new order. However, if a separate delivery of the residues is required irrespective of any new order, freight costs are at 29,80 EUR, if the net value of the residue will not exceed 600,00 EUR. 
Sample shipments: 
Due to the constantly rising costs, sample shipments will generally be done only at extra cost. For logistical reasons sample shipments cannot be returned! 
Parcels: 
Only sample shipments are made as parcels. All purchase orders can only be conducted as a pallet shipping! 
Damages in transit: 
Complaints for transport damage must be made immediately after receiving of goods. Later reports are not accepted. The usual risk of breakage of glass is 2%. Complaints under this scale can not be accepted. Exception - for any parcel shipment the exclusive risk of fracture is at the receiver. 
Order Cancellation: 
An order cancellation must be in writing, otherwise it cannot be accepted. 
Return of goods: 
Returning goods is accepted only after written consent of the TABLE ROC Deutschland GmbH. The return of goods must be home free in the original packaging. In any case, a processing fee of 20% of the value of the goods is charged. 

Deutschland GmbH
TABLE ROC®



                                             Seit mehr als 110 Jahren sind wir ein Garant für zuverlässige und schnelle Warenlieferung im Gastronomiegroßhandel und in der Gemeinschaftsverpflegung. Zunächst als Familienbetrieb, dann als  
                                             Loke-Glas Vertriebs-GmbH und nun im Rahmen der weiteren Expansion auch über Deutschlands Grenzen hinweg als TABLE ROC Deutschland GmbH haben wir uns als starker und zuverlässiger Lieferant 
                                             erwiesen. 
 
                                             Wir sind der deutsche Vertriebspartner von ARC France SAS, dem weltweit größten Gastronomieglashersteller mit der renommierten Marke ARCOROC und von Kar Porselen mit der bekannten Marke BONNA.  
                                             Zudem besteht unser Kernsortiment unter anderem aus Artikeln der Hersteller BORMIOLI ROCCO, LUIGI BORMIOLI, PASABAHCE, NEW DURALEX INTERNATIONAL SAS, BORGONOVO,  
                                             SAN MIGUEL, LA ROCHERE SAS, STÖLZLE OBERGLAS und SCHOTT ZWIESEL. Ergänzungsartikel lassen wir unter unserer eigenen Marke TABLE ROC produzieren. 
   
                                            Die schnelle Warenbeschaffung, die sich aus der engen Zusammenarbeit mit den international führenden Glas- und Gastronomiebedarfsherstellern ergibt, ermöglicht eine hohe Flexibilität dem Kunden gegenüber. 
Außerdem wird die Lagerkapazität kontinuierlich ausgebaut, so daß wir einen Großteil unseres Sortiments kurzfristig liefern können. 
 
Unsere Maxime ist es, den Fachgroßhandel zu unterstützen und zu stärken. Daher bieten wir unser Sortiment auch nicht dem Endverbraucher an, sondern verweisen grundsätzlich an unsere Partner vor Ort. Denn nur so werden sich zukünftige 
Marktpotenziale für profitables Wachstum nutzen lassen. 
 
For more than 110 years we are a guarantee for reliable and quick delivery of goods in the catering wholesale area as well as for canteens and gastronomy. First as a family enterprise, then as Loke-Glas Vertriebs-GmbH and now under the 
further expansion even beyond Germany‘s borders as TABLE ROC Deutschland GmbH we have shown ourselves to be a strong and reliable supplier. 
 
We are the German distributor of ARC France SAS, the world‘s largest gastronomical glass manufacturer with the renowned ARCOROC brand and of Kar Porselen with the well known BONNA brand.  
In addition, our core product range consists of articles from BORMIOLI ROCCO, LUIGI BORMIOLI, PASABAHCE, NEW DURALEX INTERNATIONAL SAS, BORGONOVO, SAN MIGUEL, LA ROCHERE SAS, 
STOELZLE OBERGLAS and SCHOTT ZWIESEL among others. Also we can produce many additional items under our own brand TABLE ROC.  
 
The rapid procurement of goods, resulting from the close cooperation with the leading international glass and porcelain manufacturers can be very flexible to the customer. In addition, our storage capacity is being expanded continuously, so 
that we can deliver the majority of our product range in a short time. 
 
Our Maxim is to support and strengthen the wholesale trade. Therefore we don‘t offer our range to the end user, but redirect absolutely to our local business partners. We think, that is the only way to exploit future market opportunities for 
profitable growth.

offizieller Vertriebs- und Logistikpartner / official sales and logistics partner

TABLE ROC Deutschland GmbH 
Heinz Jürgen Loke & Bernd Loke 
Geschäftsführer / Managing directors 
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